

C01 网事

文苑
▶C02版
漫画
▶C06版写手
▶C03版
连载
▶C07版影视
▶C05版
书坊
▶C08版

C 叠

非常网闻



乘客“看得想跳车”

“恶心到家了”、“看得我想吐”……5月28日，天涯论坛重庆社区出现了一则《谈谈你认为好或者恶心的广告》的帖子，点击率在4天内就达到5403次，众多重庆网友借此机会大吐苦水。

记者发现，大部分跟帖网友都谈到了公交车上的电视广告，有人认为，这些广告完全是梦魇，让乘客无法安宁，看了想呕吐。

近七成市民“看不惯”公交车电视广告

记者调查的54名乘客中，有37人表示，公交车上播出的广告，有一些他们看不惯的画面。乘客反感的广告主要涉及男科医院、妇科产品、皮肤病、打折网站、减肥茶等，这与网上热帖中网友们倾诉的大同小异。

恶心类

一则由影星牛莉和郭冬临参演的某减肥茶广告说，“快给你的肠子洗洗澡吧”，令不少市民感到反感。网友“山城担担面”说，他最反感的就是这则广告，有一次吃早饭差点儿吐出来了。

令大家恶心的广告远不止这些，“星鲨娃的福，星鲨 wonderful”，“用明睛，很快就不痒了”，“要生娃，到爱德华”……这样的广告都“帖上有名”。

重复类

“吃夜宵就到干哥哥，干哥哥……”一则宣传美食的广告中，该店的店名

出现了五六次……这样的广告在公交车上十分常见。乘客陈先生称，他想在公交车上打个盹儿，却经常被重复、雷人的广告语惊醒。

山寨类

乘客“厌恶度”最高的则是某男科医院的广告。这则广告中，一名酷似著名歌手张学友的男子穿着西装，留着小胡子，正在悠闲地喝茶。市民刘小姐是个张学友迷，第一次见这则广告，她被忽悠得很迷糊。后来她上网查询发现，此事早已在网上炸开了锅，网友们对广告中用“伪学友”表示很愤慨。

市民刘庆指着公交电视中一则正在播放的广告直摇头，这是一则宣传某网站的广告：“打折啦，购物打折，美食打折，休闲、旅游都打折！”一个头发花白的老奶奶，拿着一个扩音器，一气呵成地说完这句广告词，完全是照搬之前影星姚晨的赶集网广告。

原因一：强制性

不少网友称，自己对电视台播放的广告没啥感觉，但对公交车播放的广告尤其“挑剔”甚至愤慨。网友“glx666”说，他最讨厌公交车上的广告，因为自己没有选择的权利，非看不可，不像在家里看电视，遇到广告可以换台。

原因二：频率高

在华夏银行工作的张小姐说，她很反感公交车上播的一则妇科广告，半个小时的车程要被迫看上近十遍，令她有种没到站就想跳下车去的冲动。

原因三：太雷人

网友“佩恩”说：“我讨厌这些广告，它们太雷人、太恶心了，让我特别烦。”

(北青网)

非常微博

@黄小嵩：女：我个子不高，身材不好；男：我要的不是模特。女：我长得不漂亮；男：我要的不是仙女。女：我不会煮饭；男：我要的不是厨师。女：我学历很低；男：我要的不是才女。女：我的脾气不好；男：我要的不是侍女。女：那……你要的是什么啊？男：我要的只是你，你懂吗？

@薛春艳：我爱的男人必须是刚烈的人，没有前女友来纠缠，不跟女同事搞暧昧，不屑与小女孩玩哥哥妹妹的奸情。他要对全世界其他女人狼心狗肺，只对我一人掏心掏肺。他必须符合现代老公的最高标

准：带得出去，带得回来。

@经典语录：你可能经常狠不下心来做事，对自己不够狠，对别人也不够狠。因此，你总是黏黏糊糊，总是不忍心拒绝别人，总是下不了决心让自己过得更好，总是缠绵过去不能自拔……优柔寡断的你，必须狠一次，否则你永远也活不出自己。

@最音乐love：所谓伴侣——不一定好看，在你的眼里要耐看；不一定通情达理，但争论时要能和你讲理；不一定懂风花雪月，但不能水性杨花；不一定很能挣钱，

但知道为你省钱；不一定能走进你的思想里，但要能走进你的情感里；不一定生活丰富多彩，但要能让你变得更精彩；不一定能为你争面子，但要能和你过日子。

@阿狸党：我们很多时候是活给别人看的，也在盯着别人是怎么活的。于是，我们给自己戴上了面具，哪怕心里很苦很累，面具上也要镶嵌着永恒的笑容。我们看到别人脸上的笑意，总是怀疑他们也戴上了面具。其实，幸福是自己的，永远不要拿别人来做参照，别人做不了你，他自然不知道你走过的路，你心中的乐与苦。(腾讯微博)

我的博客

务必珍惜 儿时伙伴

前几天，我回了一趟四川老家，那是生我养我的地方。尽管长大后的我去过很多繁华城市，路过很多风景，也遇到过各种各样的人，但是，让我难以割舍的，还是家乡的山，家乡的水，家乡的石板路和青瓦房，还有儿时一起上学游戏的伙伴。

这让我想起了一部经典电影《天堂电影院》，那是一种关于纯真童年、怀旧感伤、梦想与现实的情怀。

一个人如果没有了记忆，那是残忍的；一个人如果沉迷于过去，那是可悲的。回忆是奢侈的，因此，我对那些在地震和洪涝灾害中失去家园的人深表遗憾。我很珍惜那些还没被拆去的青瓦房，但我得知，又有老街被开发商看中，要搞拆迁了，无奈的我只能拿起相机多拍一些照片。

上高中时，我读的是封闭式学校，高强度的功课压力曾经让我难以承受。我悄悄地跑回家，什么都不做，只是看着屋子前的芭蕉树发呆。第二天，我又回到学校努力看书。那时候我明白，家，家乡，是我的避风港，是我的疗养院，是给我能量的地方。

回去的时候，小学时跟我非常好的朋友说要来看我。她说，都快八年不见了，想与我聊聊，我答应了。可是第二天，她给我发来短信说，因为她老公的爷爷病重，所以她来不了了。没办法，我们已经不是当初的我们，只能说下次吧。可是，我们心里都清楚，下次是多么遥远的事情啊！

倒是在去机场的路上，我碰见了儿时和我一起长大的朋友。她已是两个孩子的妈妈，帮着老公接一些货运生意。这样的邂逅是一种惊喜，我想起了我们一起逃课、一起玩耍的时光。可惜时间短暂，我匆匆告别了她。

回来的路上，我在感叹，时间会改变很多人，时间也拉远了人与人的距离。于是，大家有了不同的职业、不同的圈子、不同的价值观和生活方式。许多年以后，那些曾经最懂你的人，那些曾经最珍惜你的人，都有了各自的生活重心。

最后你会发现，那些年少时的玩友，一个个都散落在天涯。

(腾讯博客 赵格羽)



本文图整理 杨玉梅